

大陸四川環保志工
楊繼廣

拾荒來布施 四川愛循環

「楊繼廣是五保戶
(低收入戶)，靠著
拾荒過活。」



個子小小的楊繼廣，每隔兩天就背著一個簍子，親自把回收物送到洛水服務中心的環保站來。

2009/06/29 攝影者：陳銘烜

然日子過的清苦，但有付出的機會，楊繼廣伯伯還是決定一天撿拾的回收物，賣了給自己過生活；另一天的路線所有的資源回收就交給慈濟。楊繼廣說：「捐給那些比我更苦的人：」。



個子小小的楊繼廣，每隔兩天就背著一個簍子，親自把回收物送到洛水服務中心的環保站來。

2009/06/27 攝影者：陳銘烜



個子小小的楊繼廣，每隔兩天就背著一個簍子，親自把回收物送到洛水服務中心的環保站來。

2009/06/27 攝影者：陳銘烜

楊繼廣伯伯住廣濟，
要過河，一趟大概要
走兩個小時的路，因
為在洛水慈濟服務中
心看過電視介紹，和
聽收音機都曾經聽到
這裡有在收舊物，用
來幫助人的。



原來楊繼廣從這台小小的掌上型收音機得知慈濟在推行環保。以拾荒維生的他決定每隔一天將自己的回收物捐出。 2009/06/29 攝影者：陳銘烜



慈濟人知道楊繼廣情形後，前來關懷楊繼廣伯伯的生活情況。

2009/06/29 攝影者：陳銘烜

雖然日子過的清苦，
但有付出的機會，伯
伯還是決定一天撿拾
的回收物，賣了給自
己過生活，有時九塊
錢，有時兩塊錢；另
一天的路線所有的資
源回收就交給慈濟。

。

志工得知後登門拜訪
他的住處，那是一處
充滿垃圾的家，既不
能避雨也不能遮風，
沒有燈光照明，用水
就近挑回。



志工訪視後發現生活貧苦的楊繼廣家中充滿回收物，既不能避雨也不能遮風，沒有燈光照明，用水就近挑回。決定為他修繕房屋。 2009/06/29 攝影者：陳銘烜

志工起了悲心，馬上
通過協助修繕楊伯伯
房子的共識。邀請幫
慈濟建校的包商一起
前往評估。包商看了
之後，也非常不捨，
表示願意來承擔所有
的費用及承建工作。



修繕工程包商(右)知道楊繼廣的情形後，
發心承擔所有的費用及承建工作。

2009/07/05 攝影者：陳銘烜



慈濟志工先幫楊繼廣整理家中回收物，也挽起袖子，幫忙洗碗、洗家具，搬泥磚。每個人都做得
很歡喜。 2009/07/05 攝影者：陳怡伶



訪視後，慈濟人帶伯伯上街買合適的衣服衣褲，
接著帶去理髮，再回到慈濟洛水服務中心盥洗。

2009/07/05 攝影者：陳怡伶



四川洛水當地志工，把握機會付出，投入修繕工作。 2009/07/06 攝影者：陳怡伶



慈濟人送來溫暖的新棉被。

2009/07/06 攝影者：陳銘烜

楊繼廣的鄰居，看到
慈濟人遠自台灣來幫
助他們，感動之餘，
不僅提供土地讓他安
身，也樂意免費提供
電力，讓他的家從此
可以點著明燈。營紗
窗生意的代安華，免
費為楊繼廣安裝紗窗
。



楊繼廣的鄰居，看到慈濟人遠自台灣來幫助他們，感動之餘，不僅提供土地讓他安身，也樂意免費提供電力，讓他的家從此可以點著明燈。 2009/07/06 攝影者：陳銘烜



慶祝新居落成，慈濟志工、當地鄉親開心地
牽起雙手，歡喜地圍攏過來一起分享。

2009/07/06 攝影者：陳銘烜



因記錄產生愛的同心圓效應

在這塊土地上，因為
慈濟人用愛付出，已
經上演著溫馨的、善
的、愛的循環，從鄉
親的反應，更能深深
體會出上人說的：「
信己無私，信人有愛
」的道理。

所謂貧窮布施難，但
是我們從楊繼廣的故
事，深切的體會出「
有心就不難」。



環保志工楊繼廣(右2)背著乾柴回家，金晉卿師姊(慈靖，右1)上前關懷是否綑綁牢固。 2010/11/11 攝影者：吳萬智



環保志工楊繼廣(左2)與曾經免費為楊繼廣安裝紗窗的代安華(左1)參加成都、洛水地區社區志工培訓課程。圖：大眾雙手合十虔誠祈禱。 2010/10/17 攝影者：湯少藩



環保志工楊繼廣(右)參加成都、洛水地區社區志工培訓課程。圖：陳秀鷹師姊(慈粹，左)發送紙筒撲滿予楊繼廣。
2011/04/17 攝影者：陳慧琦



環保志工楊繼廣將資源回收物送到洛水服務中心並進行回收分類。

2011/05/11



楊繼廣與環保志工們一起去街上回收物資。

2011/04/22



環保志工楊繼廣為鄉親們導覽介紹慈濟志業。

2011/09/25 攝影者：湯少藩

無限感恩